



## **Приписка громадян України до призовних дільниць у січні – березні 2018 року!**

Дніпровський районний військовий комісаріат інформує, що ПРИПISKA громадян України чоловічої статі до призовної дільниці проводиться з метою взяття їх на військовий облік, визначення наявних призовних ресурсів, ступеня придатності до військової служби, встановлення освітнього рівня, здобутої спеціальності або професії, рівня фізичної підготовки, вивчення особистих якостей.

Для проведення приписки допризовників, громадян України яким у рік приписки виповнюється 17 років, протягом січня – березня 2018 року на території Дніпровського районного військового комісаріату буде працювати призовна дільниця.

Звертаємо увагу, що не підлягають приписці до призовної дільниці громадяни України, які відбувають покарання в установах виконання покарань або до яких застосовано примусові заходи медичного характеру.

Нагадуємо, що керівники житлово-експлуатаційних організацій, підприємств, установ та організацій незалежно від підпорядкування і форм власності, які здійснюють експлуатацію будинків, органи місцевого самоврядування, на які покладено ведення первинного обліку військовозобов'язаних і призовників, а також керівники інших підприємств, установ, організацій, навчальних закладів незалежно від підпорядкування і форм власності щороку в строки, встановлені Кабінетом Міністрів України, зобов'язані подати до відповідних районних військових комісаріатів списки громадян України, які підлягають приписці до призовних дільниць.

Для приписки до призовної дільниці громадяни України, які мешкають на території Дніпровського району, зобов'язані особисто прибути до Дніпровського районного військового комісаріату в строк, зазначений у повістці. За переліком документів які необхідно мати для приписки, зверніться будь-ласка до органів місцевого самоврядування (військових обліковців) за місцем мешкання.

Особливу увагу звертаємо на те, що вразі не надходження повістки за місцем мешкання, Вам необхідно обов'язково особисто прибути до Дніпровського районного військового комісаріату для проходження приписки до призовної дільниці. Термін прибуття січень, лютий місяць 2018 року в робочі дні з 08:30 годин до 16:30 години.

З будь-яких питань звертайтеся за адресою: Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 38.

Контактні дані:

- черговий Дніпровського РВК (096)-718-56-61; (095)-868-48-42; (0562) 27-10-07
- електронна адреса Дніпровського РВК - [dniprorvk@gmail.com](mailto:dniprorvk@gmail.com)
- сторінка Дніпровського РВК на Facebook - Дніпровський Районний Військовий Комісаріат

**З повагою**  
**військовий комісар Дніпровського РВК**  
**ВОЛЬНИКОВ О. О.**